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B’ AYKEIOY
m E g OETIKHY & TEXNOAOI'IKHX
crqad  NMAGHMATIKA
Bcpata @13
AITANTHXEIX

®EMA 1°
A.  Oeopio and oyxoiko Pirio ot ceiida 83
B. Oczopia and oyxorkd Pipiio ot cerida 41
I. I - 20016 2 - X0otd 3 - AdbBog

4 — AdBog 5 — Adbog.

OEMA 2°
1) ‘Eotw 6111 (1) dev mapiotdver evbeia, 10TE B vIapyeLt ae R,
200+1=0

a—-1=0
Atomo, 010TL T0 cLGTNLO EIvat 0OVVOLTO.
Apa 1 (1) maprotaver svdeio yio kbbe oe R .

TETOLO (DOTE: {

1) [Tapatpovue 6t o1 ocuvvietayuéves  toL  onueiov M,
emoAnOgvovv v (1).
[Tpdypott 2at+1)(-1)+H(a-1)2+3=-20-1+20-2+3=0,
dpa o1 evbeieg g popoeng (1), diépyovion amd to M(-1,2).

1) T'ooa=0, tpokdntel ) evbeia pe e€icmwon x-y+3 = 0.

5y—3=0 =2
To ocvomua {X Y Exet  Abom {X , Gpa  A(-2,1).
Xx—-y+3=0 =1
I'oe o = -1, mpoxvmter n evbeio pe eClowon -x-2y+3 = 0.
i x+5y-3=0 , , X =3 ,
T A B(3,0).
0 oLoTNU {_X Cay+3=0 Exel  Avom { _o> OGP0 (3,0)

AB = (5,-1) ko AM = (L1), 6pa

AU Y | R
AMB) =—|det(AM, AB)| =— =31.U.
( ) 2‘ et( )‘ 2‘5 _1‘ .1

Ta 6épara TpoopidovTal yia ammoKAEIOTIKN XpAON TNC ¢POVTIOTNPIOKAG HOVAdAC 1
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OEMA 3°

i)

ii)

iii)

Mo 2=1 1 (1) yivetaw: Cy:y° = 6x, e€lowon mapoafoing pe p=3,
dtevbeTovon O: x = —% Ko E0Ti0 E(%, 0).

IMa A=2 n (1) yivetow: Cy: x> +y* =16, e€lomon KOKAOL LE
kévipo O(0,0) ko axtivo R=4.

H élhetyn €xer Ti¢ eotieg TG oTov AEova TV X, KoL apov 1 pia
etvan E(3/2,0) etvanr y=3/2. Axoun 20=4 apo a=2. Emopéveg:
Br=0’-y*=7/4. Apo. 1 (nrovpevn Ekenym Exel ebicmon:
2 2
X
— + y_ =1
47

4

H exxevipomta € eivai: e=y/0=3/4.

Adbvovpe 1o cuotnuo twv Ci,C,. Me amalolpn Tov y TPoKOTTEL
1 e€icwon: x +6x-16=0.1 onoia £xeL Mosig x=2 & x==8 1OV
amoppinteton  yrati 1 mapafoin €xer p=3>0. Emopévog:
¥ =125 y=423 Apa ta onpeio topfg sivar: P (2243) ko
Pl2=243).

Ard. tov  opopd g mapoaforng  d(P,5)=(P.E) ko
d(P,,5)=(P,,E) apobd to Py.P, givaw onueio g mopaPolric.
Enopévac woyvet ott: d(Py,0)-(P1E)= d(P,,0)-(P,E).

OEMA 4°

- >
Ao Av 2a = 16t 0 =0, dromo apov e=m/3.

B. A=-2

—

BT =ap.

B=-

a

H (1) napiotavet kokAo av kot povo av A*+B*-4T7>0.
[pdypott: A+B*4T=45> + §* - 4G = ‘207 - ,5"2 >0

- > - >

aQov 10 |2 o — B‘zO dtver 2 o = 3 ko amoppinteTOL.
V2a-pPR 1 > 2

, o -

Apap= =—|2a-B|

Ta 6épara TpoopidovTal yia ammoKAEIOTIKN XpAON TNC ¢POVTIOTNPIOKAG HOVAdAC
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I
%
B.a. Elvan K| | o |,% =(1, 1), apa

_)
al=1, B‘=2
>2 52 5
Emopévemg p2=4a + B _:Q'B'Guvd):l Sp=1

B.d(K, ¢) = M

=1=p. Apa 0 kOKA0OG ne e€icmon v (1)
V32 +42

epanteton otV evbeia: 3x+4y-12=0.

Y.

— — - o
Av V =mpof3 -

o
Axopa:
- > o> >
o B=oa V &

Ta 6épara TpoopidovTal yia ammoKAEIOTIKN XpAON TNC ¢POVTIOTNPIOKAG HOVAdAC

B , t0te vIapyeL A, dote V =k o , 0oV V' //a.



